

SZALAY-EMLEKSZOBÁT AVATTAK A PETRÓ-HÁZBAN

A Miskolci Galéria Petró-házában Szalay Lajos-emlékszobát és állandó kiállítást avattak csütörtökön délután. Az eseményen a város és a kulturális intézmény vezetése elhelyezte a megemlékezés koszorúját.

■ **Vajtó L.**

Szalay Lajost sokan a XX. századi magyar rajzművészet megújítójának tartják. Művészetét világszerte elismerték, Pablo Picasso szerint: „Ha két grafikus neve marad fenn az utókorban a huszadik századból, a másik én leszek, ha csak egy, az Szalay Lajos lesz.”

Bán András, a Miskolci Galéria igazgatója az eseményen elmondta: a tavalyi évét Szalay-emlékvénekinősítették, és annak fényében al-



kították rendezvényeiket, kiállításait. A most megnyitott látlat méltó befejezése az egy esztendőn át tartó megemlékezésnek, hiszen az érdeklődők egy állandó kiállítás keretein belül tekinthetik meg a világhírű Kossuth-díjas magyar grafikus alkotásait és használati tárgyait.

Dr. Zsiga Marcell alpolgármester beszédében elmondta: a magyar grafika múltjában Miskolc mindig nagy szerepet játszott, ezt bizonyítja az emlékszoba is, hiszen a városunkból származó grafikus olyan művészember volt, aki a világot bejárva öregbítette Miskolc hírnevét.

Az alpolgármester azt is megemlégette, hogy november 4-e nemzeti gyásznapnak számít. Elmondása szerint voltak olyan magyarok, akik nem csak pusztán áldozatok voltak, hanem életükkel folyamatosan hirdették a szabadságharcot. Szalay is egy ilyen alakja volt a történelemnek, hiszen egész életében kiállt a szabadságharc mellett.

A grafikust 1993-ban számos elismerése mellett Miskolc Város Díszpolgárává választották.

Adomány a kórháznak

Csütörtök délelőtt az Együtt az Egészségünkért Alapítvány képviselője ünnepélyes keretek között adott át a MISEK Kft. infektológia részlegének egy speciális betegőrző monitort és tisztítószereket.

■ **B. T.**

Lendvay Judit, az alapítvány sajtóreferense adta át a több mint félmillió forint értékű műszert az osztályvezetőnek és a kórház

nemrég megválasztott ügyvezetőjének, dr. Tóth Lászlónak.

– Nagy öröm, hogy egy ilyen speciális betegfigyelő készüléket kaptunk, a gyógyítás színvonala így emelkedni fog. Osztályunk 2005-ben jelentős felújításon ment keresztül, a betegszobákat, a mosdókat, WC-eket és az ablakokat is felújították – mondta el az osztályvezető főorvos, Karászi Julianna, aki már 37 éve dolgozik a szakmában.

Elismert kutatók

A TUDOMÁNYT ÜNNEPELTÉK MISKOLCON

Ünnepi tudományos ülést tartottak Miskolcon csütörtök délután a MAB-székházban a magyar tudomány ünnepe alkalmából. Az eseményen a régió kiemelkedő teljesítményt nyújtó kutatói is elismerésben részesültek.

■ **Vajtó L.**

Évről évre jelentős esemény a Magyar Tudományos Akadémia Miskolci Területi Bizottságának életében a magyar tudomány ünnepe, melyen 1825. november 3-ára emlékeznek. Arra a napra, amikor gróf Széchenyi István birtokainak egy évi jövedelmét a Magyar Tudós Társaság alapításának céljára felajánlotta, és ezzel lehetővé tette a Magyar Tudományos Akadémia megalapítását.

Az idén 14. alkalommal rendezték meg Miskolcon a jeles eseményt, ahol a szokásoknak megfelelően a régió kiemelkedő kutatói is elismerést kaptak. A rendezvény témája az „Ember és környezet” volt, tekintettel arra, hogy



regionális – országos – globális szinten is a „zöld gazdaság” vált prioritássá. A magyar tudomány ünnepén résztvevők a délutáni folyamán különböző előadásokat hallgathattak meg, többek között dr. Magda Sándor, a Károly Róbert Főiskola rektora prezentálta az agrárium szerepét, lehetőségeit és kihívásait a zöldülő gazdaságban, de meghallgatható volt dr. Jung László, az Egererdő Zrt. vezérigazgatójának előadása is, aki a fenntartható erdőgazdálkodásról és annak ter-

mékhasznosításáról beszélt a jelenlévőknek.

Lakatos István, az MTA-MAB elnöke az eseményen elmondta: a magyar törvényhozás 1997-ben törvényt alkotott arról: a magyar tudomány ünnepét minden év november 3-án ünnepeljük meg, és ezzel elismerjük azt a tudományos teljesítményt, amelyet a magyar tudós társaság, a magyar kutatás-fejlesztésben dolgozók egyaránt közös munkával Magyarországot felemelkedéséért tesznek.

Épül a Pannon-tenger Múzeum

A nagyobb földmunkával járó építkezéseket megelőző régészeti ásások befejeztével szerdán elkezdődtek a Pannon-tenger Múzeum építési munkálatai.



A Herman Ottó Múzeum kibővítésének is tekinthető, látogatóbarát múzeumi rendszer kialakítását is magába foglaló beruházás nyomán az előkertben egy 940 négyzetméteres, speciális kiállítócsarnok valósul meg a tervek szerint legkésőbb 2012 májusáig.

Az elsősorban a bükkábrányi külszíni fejtésnél talált, Európában egyedülálló mocsárciprus-leletek

bemutatására épülő, speciálisan a föld alatt kialakítandó, 940 négyzetméteres helyszín európai

HÍRPALETTA

KÖRNYEZETVÉDELMI JOGSZEGÉLY ● Ingyenes környezetvédelmi jogsegélyszolgálattal várja az érdeklődőket a Zöld Kapcsolat Egyesület november 9-én, kedden 17.00–18.30 között Miskolcon, a Kossuth u. 13. alatt. Előzetes jelentkezés szükséges a 46/505-077, vagy 46/382-095 telefonszámon.

MARKETING ÚJRATÖLTVE ● A Magyar Marketing Szövetség 20. jubileumi konferenciáját rendezték Balatonalmádiban. Az egyik szekció felkért előadója volt Miskolcra Rózsa Edit kreatív-kommunikációs szakember is, aki a legenda- és hagyománymarketingről tartott előadást, bemutatta a Miskolci Téli Fesztivál,

Kocsnyafesztivál eredményeit, kreatív megoldásait.

NOSZTALGIA-EST A VASGYÁRBAN ● A Diósgyőri Cukorbetegség Egyesülete november 12-én 15 órától nosztalgiaestet rendez a Vasgyári Közösségi Házban. Minden érdeklődőt szeretettel várnak.

IDŐPONTVÁLTOZÁS A MEGYEI KÖNYVTÁRBAN ● Az L.N.L. Kiadó Máni, az élő címmel meghirdetett konferenciája november 6-án, a II. Rákóczi Ferenc Megyei Könyvtárban betegség miatt elmarad. Várható időpontja: 2011. február. Nagy Lajos, a kiadó vezetője ezúton kéri mindenki megértését.

uniós támogatással, 369,2 millió forint felhasználásával valósul meg. Első lépésben az épület előtt található burkolatot szedték fel, méghozzá úgy, hogy az később újrahasznosítható legyen. Ezt követően speciális, fűrt cölöpökkel támasztják majd meg a Herman Ottó Múzeum épületét.

Mint arról már korábban beszámoltunk, a kötelező feltárás során leletekre bukkantak a régészek. Ezek egy részét a Tímármalom úti raktárban tárolják az új épület elkészültéig. A tervek szerint három kiállítócsarnokot, konferenciatermet is magába foglaló Pannon-tenger Múzeum építésével még ebben az évben el szeretnék jutni a kivitelezők a hétméteres mélységig, így tartható lesz a már említett, 2012 közepére tervezett átadási időpont. A kivitelezők az építkezés alatt fokozott figyelmet kérnek a környéken a gyalogosoktól, de az útesten közlekedőktől is.

Sokan jelentkeznek az ingyenes hallásszűrésre



Képünkön Horváthné Kalló Alice és dr. Illés Krisztina.

Sikersek bizonyult Miskolcon az ingyenes hallásszűrésre való felhívás – tudtuk meg Horváthné Kalló Alice hallásspecialistától, a Városház tér 22. szám alatt található Amplifon Hallásközpont vezetőjétől. A hallásközpont a jelentkezők nagy száma miatt november 30-ig meghosszabbította a kampány időtartamát. Az eddigi tapasztalatairól kérdeztük a kiváló szakembert.

– Októberben indították ingyenes hallásszűrés-programjukat Miskolcon. Mik a tapasztalataik, kik jelentkeztek a szűrésre?

– Sokan látogattak meg minket ez elmúlt hónapok során, elsősorban az idősebbek, de több esetben teljes családok is eljöttek a szűrésre.

– Összességében tehát sikeresnek mondható a felhívásuk?

– Teljes mértékben. Sokkal többen jelentkeztek a vizsgálatra annál, mint amire számítottunk, ezért is kellett meghosszabbítanunk az ingyenes hallásszűrés idejét 2010. november 30-ig.

– Ez azt jelenti, hogy a régió lakosai egyre jobban odafigyelnek az egészségükre, a betegségek megelőzésére?

– Igen, ez a megállapítás mindenképpen igaz a hallásukra, a felső légúti betegségek megelőzésére, vagy a fennálló problémák kezelésére. Arról nincs pontos adat, hogy mennyien járnak például ráksűrésre, tüdőszűrésre, kizárólag a saját tapasztalataimról tudok beszélni.

– Milyen arányban találtak halláskárosodást a jelentkezőknél?

– Körülbelül a jelentkezők 40 százaléka az, akinek semmi baja nincs, 60 százalékuk esetében azonban szükséges valamilyen kezelés.

– Milyen betegségek állhatnak a hirtelen hallásromlás mögött?

Ingyenes hallásszűrés Miskolcon



Egészsége megőrzése érdekében **ingyenes hallásszűrés** szervezünk **2010. október 1-től november 30-ig** az Amplifon Hallásközpontban.

Hívja a
(06-46) 382-796-os telefonszámot!

Amplifon Hallásközpont

Miskolc, Városház tér 22.
www.amplifon.hu



KOROSZTÁLYOS KOSÁRLABDA EB, TORNA VILÁGKUPA

Rangos világversenyek Miskolcon?

Köztudott, hogy a Generali Aréna (korábban csak miskolci sportcsarnokként ismerték a sportbarátok) ebben az esztendőben ünnepli fennállásának negyvenedik évfordulóját. A jubileumot számtalan, rangos verseny megszervezésével, különböző viadatok életre hívásával tette emlékeztetővé a létesítmény vezetése.

■ **DOROS LÁSZLÓ**

Előjáróban azonban ezúttal egy kedvezőtlen hírt osztunk meg olvasóinkkal. Ezt dr. Szatmáry Antal Tamás, a Miskolc Városi Szabadidőközpont igazgatója mondta el.

Korábban jeleztük, hogy november végén szeretnénk egy nemzetközi válogatott ökölvívő-mérkőzést rendezni – kezdte az igazgató. – Úgy véltük, a sportág népszerű, ráadásul negyven éve éppen az ifjúsági és junior ökölvívó Európa-bajnoksággal nyitotta meg kapuit az érdeklődők előtt az intézmény. Kellő időben felvettük a kapcsolatot az országos szövetség vezetőivel, akiknek tetszett az ötlet. Aztán telt az idő, hetek és hónapok mentek el, miközben semmi előrelépés nem történt az ügyben. Végül nem tehetünk mást, lemondunk a rendezésről, és erről értesítettük az érintetteket. Sajnálatos a dolog, de cseppet sem rajtunk múlt a dolog, azonban még ebben a hónapban – ugyan egy kicsit szűkebb körben – természetesen megemlékezünk a sportcsarnok születésnapjáról.

– Ez valóban nem túlságosan szívdertő, viszont arról hallani, hogy

jövőre valóban világversenyeknek adhat otthont a Generali Aréna! Mondana erről valamit?

– A héten a fővárosban jártam, és a Magyar Kosárlabda Szövetség vezetőivel egyeztettem. Hónapokkal korábban ugyanis eldőlt, hogy Magyarország korosztályos Európa-bajnokságnak adhat otthont. Még választhatunk is: az U20-as B divíziós Európa-bajnokságot, vagy az U16-os A divíziós Európa-bajnoki küzdelmeket akarjuk-e lebonyolítani? Előbbiben 12, utóbbiban 16 csapat vesz részt. Az U20-as korosztály küzdelmeire július elején, a fiatalabb csatározására augusztusban kerülne sor. A szövetség vezetőivel a szervezési, technikai kérdésekben megállapodtunk, most már a borsodi megyeszékhely vezetőin a sor, a végső döntést ugyanis a városházán kell kimondani, a szabadidőközpont a döntéseket tudja előkészíteni. Dr. Zsiga Marcell alpolgármester úr és dr. Kriza Ákos polgármester úr kérésére elkészítettem mindkét rendezvény költségvetési tervezetét, ezt a jövő héten tanulmányozzák a város irányítói, majd megszületik a reményeink szerint sokak számára kedvező és hasznos döntés. Az európai szövetség egyébként december 4-én hozza nyilvánosságra határozatát a kérdésben. Bodrogyváry Iván tagja a női tagozat vezetésének, tőle tudjuk, hogy hazánk sinen van.

– Hogyan tudnának ilyen sok csapat számára versenyzési lehetőséget biztosítani?

– Való igaz, a lebonyolításhoz két csamokra van szükség. Miskolcon azonban ez megoldható, hiszen a



Generali Aréna mellett ott van az Egyetemi Körscamok is. Pénteken éppen ebben az ügyben is megtörtént a kapcsolatfelvétel. Napokon belül találkozunk az egyetem vezetőivel, és a megbeszélések újabb lépését jelenthetnek a rendezés felé vezető úton.

– Van még más is a tarsolyban?

– A fővárosban előrehaladott tárgyalásokat folytattam a torna szövetség illetékeseivel, akik hajlandóak lennének Miskolcra hozni a jövő évi torna Világkupa küzdelmeit! Ebben a sportágban ilyen magas szintű viadalra még soha nem került sor városunkban, igazi csemegét jelentene, ha sikerülne tető alá hozni a megállapodást. Jó úton járunk, hiszen a szövetség mindössze azt kéri tőlünk, hogy biztosítsuk a viadal pénzdíjazását. Ez nem haladna meg a 10 millió forintot, ugyanakkor a sportág barátai, valamint a szurkolók 30 ország legjobb tolmásainak tapsolhatnak. Jelenleg az előkészítés szakaszában vagyunk,

örömteli lenne, ha Szombathely után Miskolcon randevúznának a világ elitjéhez tartozók.

A kosárlabdázáshoz tartozó információ: a korábbi években a különböző szakmai fórumokon sokszor elhangzott, hogy a korosztályos válogatottaknak az eredményes szereplés érdekében év közben is engedhetetlenül fontos és szükséges az összetartások megtartása és lehetőleg minél több nemzetközi mérkőzés lejátszása. Az első ilyen védett időpont az őszi szünet alatt került kialakításra.

Ezen a héten az U16-os női válogatott Budapesten, a Pasaréti Sportcentrumban készült, a foglalkozásokat Peresztegi Nagy Ákos vezette. Az előtűk álló feladat nem kicsi, hiszen év végén, decemberben a hagyományos ORV versenyen lépnek fel először, majd a jövő évi A divíziós Európa-bajnokságon kell minimálisan a legjobbak között való maradást kiharcolniuk.

Lehet, hogy éppen Miskolcon!

NYERTEK A VASUTASOK

Hazai környezetben játszott a soron következő bajnoki mérkőzését az Albrecht-Miskolci VSC-MISI NB I-es női röplabdacsapata. A vasutas lányok magabiztos teljesítménnyel könnyedén szereztek meg a két bajnoki pontot a múlt hétvégén.

■ **D. L.**

A miskolciak a Palota Böllhoff együttesét látták vendégül és 3–1 (20, 17, –15, 14) arányban diadalmaskodtak. Az ellenfél kispadján az idősebb szurkolók nem kis örömmel fedezték fel Szalayné Sebők Évát. Ha esetleg valaki nem tudná: az egykori válogatott klasszis Miskolcra indult, itt ismerkedett meg a sportág alapjaival, és innen került a fővárosba, ahol hosszú éveken keresztül erősítette a NIM, majd a Vasas csapatát. Világversenyekre jutott ki a válogatott tagjaként, a legendás ütő igazi vezéregyénisége volt csapatának.

A miskolci drukkereket természetesen az érdekelte, hogy csapatuk képes lesz-e nyerni az ötödik fordulóban is. Nos, nem kellett izgulniuk, az első és második játszma be-sörése után ugyan bekövetkezett egy kis törés, de mindez nem befolyásolta a találkozó kimenetelét. Alighanem tudat alatt a játékosok két játszma után már elkönnyelték, hogy megvan a mérkőzés, és ennek lett egyenes következménye a rövid kisiklás.

Mindenesetre Toma Sándor edző a következőképpen húzta meg csapata produkciójának a mérlegét: „Korábban már játszottunk ellenfelünkkel egy tomán, ahol sikerült nyerni. Most is ezt vártam a lányoktól. Igyekeztem mindenkit játékba hozni. Azt sajnálom, hogy a harmadik szett nem úgy sikerült, ahogyan szeretnénk volna. Örülök, hogy a folytatásban ismét tiszta fejjel játszottunk, és ennek meg is lett az eredménye.”

Alapszakasz-elsőség

Amennyit kellett, javított a gólkülönbségén a borsodi-nyírségi közös csapat, a Miskolci Acéltigrisek kicsit még többet is, így egy talán nem is várt, nagyarányú győzelem révén – annak lezárultával –, a 2010-es utánpótlás-bajnokság alapszakaszának tabellaelsője lett a gárda.

Harmincegyhárom ponttal volt jobb az arány a szombat délutáni találkozó előtt az összesen 4–0-s mérleggel álló másik esélyes, a Cowboys Junior javára. De a Jászberényvel szemben ugyancsak

negyedik sikerét begyűjtő Steelers-Tigers vegyes – minthogy 62 pontot szerzett 20 ellenében, – ebben a mutatóban jobbnak, azaz legjobbnak bizonyult.

Miskolci Acél Tigrisek – Jászberény Wolverines Junior 62–20 (7–12, 35–0, 0–0, 20–0).

Folytatás immár az elődöntőben november 6., szombat délután 13 órakor. Ellenfél a Fejér Junior, ami a székesfehérvári-dunaújvárosi közös utánpótlás-csapatot jelenti. Helyszín ezúttal is a Szentpéteri kapui rendőrszkolai pálya.

INGYENES JOGI TANÁCSADÁS
A MISKOLCI EGYETEMEN

A Jogi Tanácsadó Központban elsősorban szellemi tulajdon védelme, szellemi alkotások joga, szerzői jogvédelem, szabadalom-menedzsment, másrészt üzleti jogi, gazdasági jogi, polgári perjogi és munkajogi témakörben a kar oktatói nyújtanak ingyenes jogi tanácsot egyetemi dolgozóknak és külső cégeknek, kis- és középvállalkozásoknak.

HELYSZÍN:

Miskolci Egyetem, Állam- és Jogtudományi Kar,
Jogi Tanácsadó Központ (A/6. épület, fsz. 22/b. szoba)

IDŐPONTOK:

hétfő: 14:00-16:00
kedd: 15:30-17:30
szerda: 14:00-17:00
csütörtök: 13:00-16:00

A Miskolci Egyetem Technológia- és Tudástranszfer Centrumának kialakítása és működtetése

TÁMOP-4.2.1-08/1-2008-0006 számú projekt

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósul meg.

Nemzeti Fejlesztési Ügynökség
Új Magyarország Fejlesztési Terv
Nemzeti Fejlesztési Ügynökség
Új Magyarország Fejlesztési Terv

Befektetés a jövőbe
Új Magyarország
FEJLESZTÉSI TERV

Újra a Miskolc Plazában

SHOPPING
BY NIGHT



VÁSÁRLÁSOK ÉJSZAKÁJA

Óriási hangulat, óriási akciók,
ne hagyja ki negyedszer sem!

2010. november 12-én

20.00-23.00 óráig

Házigazda:
Alex

Hangulatfelelős:
DJ JOE

Az akciók részleteit minden esetben lásd üzleteinkben!

PÉNZRE VAN SZÜKSÉGE?

BÁV Záloghitel

- 235 év tapasztalat
- Banki szintű biztonságtechnika

MISKOLC, CORVIN U. 7.
TEL.: 46/346-856

Borsodcolor

FESTÉK ÉS HÁZTARTÁSI BOLT - Miskolc, Kiss Tábomok u. 6/a / 46/ 530-336

BONYHÁDI EDÉNYEK SZÉLES VÁLASZTÉKBAN!

Akár 5,5 millió forint árengedménnyel!

Miskolc, Andor u. 23., Miklós u. 17.
Új építésű, azonnal birtokba vehető, kulcsrakész lakások.
Lakások: 32-96 m² között
Értékesítés és információ: Telefon: 06 70 708 2361,
06 70 708 2402 • E-mail: értékesites@otpfakt.hu
www.otpfakt.hu **otp Faktoring**
miskolci lakások

BÉKE ART-MOZI, URÁNIA MOZI MŰVÉSZETEK HÁZA
Miskolc, Rákóczi u. 5.

Legyrendelés, információ: 15:30-20:45-ig: 46/507-573 - Részletes műsor: www.cinemis.hu

FRANCIA FILMHÓNAP

- URÁNIA-terem | November 4-10. 17:30
- SZÍVRABLÓK | szín. fel., fr.-mon. vigjáték, 105 perc, 2010
- URÁNIA-terem | November 4-10. 20:00
- A BELSŐ KÖR | színes, feliratos, francia-olasz krimi, 95 perc, 2009
- URÁNIA-terem | November 11-17. 17:30
- SZERELMI BŰNÖK | színes, feliratos, francia film, 104 perc, 2010
- URÁNIA-terem | November 18-24. 17:30
- 22 LÖVÉS | színes, feliratos, francia krimi, 115 perc, 2010
- BÉKE-terem | November 11-17. 17:00
- HAJLSZA | színes, francia-német film, 100 perc, 2009
- BÉKE-terem | November 25-december 1. 17:00
- BABÁK - AZ ELSŐ EV | szín., szöveg nélküli fr. dok.film, 79 perc, 2010

LENGYEL FILMHÓNAP

- URÁNIA-terem | November 22-én 15:00
- ÉREM MÁSIK OLDALA | színes, ff, lengyel vigjáték, 99 perc, 2009
- URÁNIA-terem | November 23-án 15:30
- POSTE RESTANTE | Lengyel dokumentumfilm, mb.
- MALCZYK KÁROLY ANGYALAI | színes, mb., dok.film, 50 perc, 2008
- URÁNIA-terem | November 24-én 15:30
- HAJLÉKTALANOK TORNÁJA (Boisko bezdomnych) színes, mb., lengyel vigjáték, 119 perc, 2008
- URÁNIA-terem | November 25-én 15:30
- A Semafor Animációs Stúdió bemutatkozása I.
- URÁNIA-terem | November 26-án 15:30
- A Semafor Animációs Stúdió bemutatkozása II.

Részletes műsor: www.cinemis.hu

BÉKE Kezdések: 17:00 és 19:30-kor
Helyár: 500 Ft
URÁNIA Kezdések: 17:30 és 20:00-kor
Helyár: 500 Ft
Az ettől eltérő kezdéseket és helyárakat külön jelöljük!

EUROPA CINEMAS nka ART CINEMA

A Fáraók Kincse gazdára vár!

Gyűjtsön össze 5 db nyeretlen 25-015, 25-016 vagy 25-017 sorozatszámú Fáraók Kincse sorsjegyet 2010. október 25. és november 20. között és pályázzon, hogy Ön lehessen a 3 db autó, a 2 db, egyenként 2.000.000,- forint összegű, a 9 db, egyenként 1.000.000,- forint összegű, vagy a 17 db, egyenként 300.000,- forint összegű pénzneremény egyike!

Részletek a lottózókban és a www.szerencsejatek.hu honlapon.

an-ker aqua

www.pi-viz.hu; tel.: 06 20/944 9631

Ballonos PI-víz HÁZHOZ-SZÁLLÍTÁS!

TARAMA

JÁTSSZUNK ZENÉT A SZIMFONIKUSOKKAL!

A MISKOLCI SZIMFONIKUS ZENEKAR KONCERTJE ÓVODÁSOK ÉS KISISKOLÁSOK SZÁMÁRA

2010. november 13. (szombat) 15.30 óra Művészetek Háza
Műsorvezető és forgatókönyvíró: Csuka Tímea
Vezényel: Kovács László

Jegyek 500 Ft-os áron kaphatók a Művészetek Háza jegypénztárában
3525 Miskolc, Rákóczi u. 2., tel.: 46/508-844

unió coop Zrt.

AKCIÓ! AKCIÓ!

15 éves a Coop!
Nagyszabású születésnap akció november 3-15-ig Coop, Maxi, Szupermarket üzleteinkben!

„15 termék ajándékkal” kínálatból:

- Coop szalámi mix 3 x 80 g, 2 + 1 aj. 498 Ft/csom.
Egységár: 2075 Ft/kg
- Coop májas 2 + 1, 3 x 200 g 298 Ft
Egységár: 497 Ft/kg
- Coop panírozott csirkemell filé + ajándék
Coop panírozott csirkefalat 800 g + 450 g aj. 1199 Ft/csom.
- Coop sárgahüvelyű zöldbab + Coop mexikói zöldségkeverék + ajándék Coop franciasaláta alap 3 x 450 g 348 Ft/csom.
- Coop konyhakész rizs 4 x 250 g, 3+1 aj. 399 Ft/csom.
- Coop-é natúr hűtött desszert 4 x 30 g + 1 aj. 149 Ft
Egységár: 993 Ft/kg
- Coop pudíngpor vanília 4 x 40 g + 1 aj. 149 Ft
Egységár: 745 Ft/kg
- Coop kakaós gabonagyöngy 2 x 250 g (125 g ajándék) 519 Ft
Egységár: 1038 Ft/kg
- Coop vegyes gyümölcs tea 3 x 20 x 2 g, 2 + 1 aj. 798 Ft/csom.
Egységár: 6650 Ft/kg

SZÜLETÉSNAPOKRA ÖNNEKI!
Vásároljon november 15-ig legalább 4000 Ft értékben, a blokkot névvel, címmel ellátva dobja be az üzletekben kihelyezett nyereménydobozba!
Az év végi sorsoláson ön lehet a 15 db Skoda Fabia Combi Ambiente személygépkocsi egyike!

coop

DIGI

EBBÉ A CSOMAGBA MINDEN BELEFÉR!

2 500 Ft

MOST SZÁMOS CSATORNA MŰSORÁBÓL VÁLOGATHAT, MINDÖSSZE HAVI 2500 FORINTÉRT.

www.digi.tv infovonal: 1272

Egyszerű a választás.

A tájékoztatás nem teljes körű, részletek az elérhetőségeken.

